

СОСТАВ: измельченные листья лавровишни, персика, бузины травянистой, черного ореха, полыни горькой, туи западной.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКОЕ ДЕЙСТВИЕ: антиоксидантное, адапто-генное, противоопухолевое, противопаразитарное, противовирусное, антисептическое, иммуномодулирующее, общеукрепляющее, успокоительное, болеутоляющее, регулирует обмен веществ в организме.

СВОЙСТВА СОСТАВНЫХ КОМПОНЕНТОВ.

Лавровишня лекарственная: успокоительное, болеутоляющее средство, при сердечных приступах, сердцебиении и бессоннице, иммуномодулятор, противоонкологическое средство (рак легких, опухоли другой локализации и раковых язвах, лейкозы, миелолейкозы, злокачественные лимфомы, лимфогранулематозы, а также при обычных заболеваниях лимфатических узлов.)

Бузина травянистая: противораковое, противоопухолевое. кровоочистительное, укрепляет иммунную систему, антимикробное действие против большого числа патогенным микроорганизмов (особенно возбудителей уриноинфекций), заболевания легких и бронхов, ангины, стоматиты, воспалительных заболеваниях кожи. Обладает мочегонным и патогенным действием, применяют при отеках сердечного и почечного происхождения, заболеваниях мочевого пузыря.

Орех черный: антибактериальное, антисептическое, антипаразитарное, антиоксидантное, иммуномодулирующее, общеукрепляющее, регулирует обмен веществ в организме (при всех видах онкологии, в т.ч. и доброкачественные опухоли как мастопатия, фиброма, аденома простаты, диабет, гипотония и гипертония, псориаз, экзема, диатез, нейродермит, сыпи различного происхождения, артрит, болезнь Крона и др. заболевания кишечника, в том числе колит, язвенный колит, дизентерия, заболевания желудка, в том числе гастрит, печени, простатит, лимфоаденит).

Персик: адаптогенное, антистрессовое, иммуномоделирующее, рекомендуется применять с целью профилактики онкозаболеваний и повышения иммунного статуса, при повышенных стрессовых ситуациях и неблагоприятных экологических нагрузках. При лечении заболеваний органов дыхания, пищеварения, простаты, гинекологических, сердечно-сосудистых, онкологических. Для предотвращения последствий интоксикаций и сдерживания процессов старения.

Персик и лавровишня относятся к одному семейству розоцветных, необходимо отметить большую схожесть их химического состава, а также биологически активных веществ. Также необходимо отметить схожесть заболеваний, при которых их рекомендуют. Это объясняет, почему сочетание их в одном препарате лишь усилит их общее действие, проявит эффект синергизма, то есть взаимоусиления действия друг друга.

Полынь горькая: желудочно-кишечные заболевания, болезни печени: острые и хронические гепатиты. цирроз, малокровие, гастриты и воспаления в различных органах, рак желудка, колиты, туберкулез лимфоузлов. бессонница, обезболивающее, успокаивающее. противоглистное, а также при химио- и рентгенотерапии. Полынь уничтожает гноеродные микробы, очищает кровь от трихомонад, хламидий, кошачьих лямблий, одноклеточных жгутиков (протистовые, протозойные, зооспоры), гемолитического стафилококка и др. паразитов.

Туя западная: противовирусный эффект (простой герпес, опоясывающий лишай, бородавки, кондиломы, базалиома). Способствует рассасыванию новообразований на коже, слизистых оболочках, на железах и внутренних органах с железистым строением. Обладает десенсибилизирующими и иммуномодулирующими свойствами.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: по 1 чайной ложке 2 раза в день до еды, запивая водой. Длительность применения - до выздоровления.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ. При индивидуальной непереносимости компонентов, входящих в состав продукта, при беременности. Лавровишня и персик содержат амигдалин, который при кислотном гидролизе распадается с образованием синильной кислоты. При передозировке (выше лечебной), это может привести сначала к появлению возбуждения, а затем угнетению дыхательного центра и ЦНС. При малых дозах препарата этого не проявляется.

СОВМЕСТИМОСТЬ С ДРУГИМИ ЛЕКАРСТВАМИ И МЕТОДАМИ ЛЕЧЕНИЯ. Можно сочетать с химио-, радиотерапией и принимать после операции. Также сочетается с приемом большинства официальных лекарств. При лечении «Аканом» нельзя одновременно применять другие ядовитые травы. Но лечение совместимо с приемом других трав и другими методами лечения, например у нас можно заказать Тодикларк, настойку Маклюры и многие другие препараты для тяжелых болезней. Проводить такое лечение лучше на фоне общеукрепляющей терапии с приемом, например, лучше пчелиного молочка, обилия живых овощей, фруктов, соков, зеленого чая, обязательно надо лечить кишечник от дисбактериоза, так как это ослабляет наш иммунитет на 50%. Недопустимо переутомление, прием алкоголя, курение.